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Анотація. Стаття присвячена висвіт-

ленню такої актуальної теми, як тлумачен-

ня поняття вебсайту, визначення його пра-

вового режиму, ідентифікації та облікового 

відображення. Виявлено, що вебсайт як 

об’єкт інтелектуальної власності є склад-

ним явищем, яке містить у собі елементи 

різних правових понять права інтелектуаль-

ної власності. Обгрунтовано, що правова 

природа вебсайту має комплексний харак-

тер з огляду на його технічну складову час-

тину, графічне й інформаційне оформлення. 

Доведено існування двох способів ідентифі-

кації вебсайтів – символьний у вигляді до-

менного імені й чисельний, а також важли-

вість облікового запису для ідентифікації 

користувача в мережі Інтернет. Окреслено, 

що подальші дослідження повинні бути 

спрямовані на використання методологічних 

підходів та методів оцінки інтелектуальної 

власності для визначення вартості веб-

сайту, як складного об’єкта інтелектуаль-

ної власності, а також рекомендацій щодо 

захисту прав на вебсайт на законодавчому 

рівні. 

Ключові слова: Інтернет, вебсайт, до-

менне ім’я, обліковий запис, ідентифікація, 

сервер.  

Аннотация. Статья посвящена актуаль-

ной теме толкование понятия вебсайта, 

определение его правового режима, иденти-

фикации и учетного отражения. Выявлено, 

что вебсайт, как объект интеллектуальной 

собственности, является сложным явле-

нием, которое включает в себя элементы 

различных правовых понятий права интелле-

ктуальной собственности. Обосновано, что 

правовая природа вебсайта имеет комплек-

сный характер, учитывая его техническую 

составляющую, графическое и информа-

ционное оформление. Доказано существова-

ние двух способов идентификации вебсайтов 

- символьный в виде доменного имени и чис-

ленный, а также важность учетной записи 

для идентификации пользователя в сети 

Интернет. Определено, что дальнейшие 

исследования должны быть направлены на 

использование методологических подходов и 

методов оценки интеллектуальной собст-

венности для определения стоимости 

вебсайта, как сложного объекта интеллек-

туальной собственности, а также рекоме-

ндаций по защите прав на вебсайт на зако-

нодательном уровне. 

 Ключевые слова: Интернет, веб-сайт, 

доменное имя, аккаунт, идентификация, 

сервер. 

  

Постановка проблеми. Одне із 

центральних місць у сучасному праві 

посідає проблема важливості визна-

чення правового режиму вебсайту. Ро-

збіжності щодо визначення як самого 

поняття «вебсайт», так і особливості 



 ISSN 2304-1692 ФІНАНСОВИЙ ПРОСТІР 2021 No 3 (43) 

103 

його правового регулювання створили 

певні суперечливості в процесі аналізу 

розуміння правовідносин, які виника-

ють у зв’язку із користуванням 

вебсайтів. Тому висвітлення всіх аспе-

ктів цього феномена має сприяти вдо-

сконаленню всіх положень як ІТ пра-

ва, так і сфери права інтелектуальної 

власності, враховуючи, що вебсайт є 

складним і комплексним за структу-

рою, окремим і самостійним об’єктом 

правових, інформаційних та економі-

чних відносин. 

Аналіз останніх досліджень та пу-

блікацій. Зусилля сучасних правозна-

вців спрямовані на розгляд проблем 

визначення поняття вебсайту та його 

правового режиму. Позиція дослі-

дження вебсайту та його складників, 

як об’єктів права інтелектуальної вла-

сності, висвітлено в наукових працях 

таких учених, як Ю. Атаманової [1], Є. 

Булат [2], І. Губіна [3], Т. Деркач [4], 

Т. Михайліної [5] та ін.  

Проте, треба зазначити, що на сьо-

годні правове поле регулювання фун-

кціонування вебсайтів тільки форму-

ється, що, в свою чергу, потребує по-

дальших досліджень.    

Метою статті є узагальнення теоре-

тичних та практичних аспектів право-

вого режиму, ідентифікації та обліко-

вого відображення вебсайту.  

Досягнення мети передбачає вирі-

шення таких науково-дослідних за-

вдань: 

- розглянути теоретичні та практи-

чні аспектів питання правового режи-

му, ідентифікації та облікового відо-

браження вебсайту; 

- проаналізувати чинне законодав-

ство щодо цього аспекту. 

Виклад основного матеріалу дос-

лідження. На сьогодні користування 

мережею Інтернет у Світовому Спів-

товаристві сприймається не тільки як 

комфортне та віддалене використання 

різного роду інформативного масиву, 

соціального спілкування тощо, а й як 

особливе користування певними інте-

лектуальними благами людства.  

Всесвітня павутина, тобто World-

Wibe Web, – система доступів до вза-

ємопов’язаних гіпертекстових доку-

ментів через Інтернет. Під поняттям 

«Інтернет» слід розуміти систему, за-

вдяки якій здійснюється передача да-

них, а під поняттям «Веб» слід розумі-

ти самі дані. Інтернет – це лише один 

із способів отримання даних, що по-

ширюється через Інтернет. Тож Інтер-

нет – це не веб, і ці два терміни не ва-

рто плутати або використовувати як 

взаємозамінні [6]. 

Від самого початку веб-сайти були 

класифіковані за їх доменами верх-

нього рівня [7], наприклад:  

- вебсайти державних установ = 

.gov  

- вебсайти навчальних закладів = 

.edu  

- вебсайти некомерційних органі-

зацій = .org  

- комерційні вебсайти = .com 

- інформаційні сайти = .info  

Поняття вебсайту визначено в Укра-

їні на законодавчому рівні. Згідно За-

кону України «Про авторське право та 

суміжні права» встановлено, що 

вебсайт – це сукупність даних, елект-

ронної (цифрової) інформації, інших 

об’єктів авторського права і (або) су-

міжних прав тощо, пов’язаних між со-

бою і структурованих у межах адреси 

вебсайту і (або) облікового запису 

власника цього вебсайту, доступ до 

яких здійснюється через адресу мере-

жі Інтернет, що може складатися з до-

менного імені, записів про каталоги 

або виклики і (або) числової адреси за 
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Інтернет-протоколом [8]. З цього ви-

значення можна дійти висновку, що 

поняття вебсайту варто розглядати 

через призму галузі права інтелектуа-

льної власності, оскільки вказана де-

фініція пов’язана передусім з багатьма 

об’єктами такого права.  

Варто зазначити, що на науковому 

рівні це поняття неодноразово висвіт-

лювали вчені в наукових публікаціях, 

зокрема, на думку О.С. Яворської 

вебсайт – це доволі складний об’єкт 

інтелектуального права, так як має 

програмні засоби, інформаційне напо-

внення (зображення, тексти, тощо) та 

унікальне ім’я (доменне ім’я). Інфор-

мація, яка міститься на вебсайтах, 

зберігається на віддаленому 

комп’ютері ( це процес характери-

зується як хостинг), а також що до-

ступ до інтернет-сайту можливий з 

будь-якого комп’ютера, що підключе-

ний до мережі Інтернет, завдяки вико-

ристанню відповідного програмного 

забезпечення [9, с. 33]. Такий підхід 

дозволяє зробити висновок про те, що 

таке явище як вебсайт містить в собі 

наступні об'єкти права інтелектуальної 

власності: авторські тексти, графічні 

зображення, музичні твори тощо. Від-

повідно до цього слід розуміти про 

наявність певного правового режиму 

такого явища, як вебсайт. Виражається 

правовий режим передусім у системі 

діючого законодавства, сукупності 

методів правового регулювання, про-

цесах правотворчості і реалізації пра-

ва, правовій свідомості суспільства.  

Важливо відмітити, що правовий 

режим вебсайтів поки ще недостатньо 

вивчений.  Зокрема, це питання  було 

висвітлено у статті Л. Тарасенко, який 

зазначав що в переважній більшості 

випадків на вебсайтах розміщують 

об’єкти авторського права, бо перева-

жно веб-сторінки – вважаються текс-

товою інформацією [10].  

Зауважимо, що в ст. 420 Цивільного 

кодексу України, де визначено перелік 

об’єктів права інтелектуальної власно-

сті, про вебсайт, як окремий різновид 

об’єктів права інтелектуальної власно-

сті, не згадується. Однак важливо ро-

зуміти, що такий перелік не вичерп-

ний. Тобто, у тому разі, якщо вебсайт 

є результатом інтелектуальної, творчої 

діяльності, його можна віднести до 

об’єктів права інтелектуальної власно-

сті [11]. 

Розвиваючи це визначення за струк-

турним підходом, Ю. Є. Атаманова 

наголошує, що досягнення формальної 

і змістовної єдності вебсайтом забез-

печується завдяки трьом основним 

його складовим, тобто [1, с. 7]:  

- програмні та апаратні засоби;  

- адреса у мережі Інтернет або до-

менному імені; 

- інформаційне наповнення, яке 

охоплює текстову інформацію, графі-

чну інформацію, аудіовізуальну інфо-

рмацію. 

Однак, проаналізувавши наукову 

позицію дослідників та законодавця, 

можно дійти висновку, що в них немає 

прямої вказівки на приналежність 

вебсайту до об’єктів права інтелектуа-

льної власності. Але разом із тим до 

переліку об’єктів авторського права у 

ст. 8 Закону № 3792-XII включено 

«інші твори», тому виникає суперечка 

між науковцями щодо того, чи є 

вебсайт окремим об’єктом права інте-

лектуальної власності або він є просто 

носієм інформації, яка належить до 

об’єктів права інтелектуальної власно-

сті. 

Відзначимо, що, на думку Є.А. Бу-

лата, правова природа вебсайту має 

комплексний характер відповідно до 
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його технічної складової частини і 

графічного та інформаційного оформ-

лення [2, с. 16]. 

Таким чином, можна зробити ви-

сновок про те, що вебсайт є за своєю 

структурою комплексним, самостій-

ним і окремим об’єктом права інтеле-

ктуальної власності в сфері автор-

ського права, так як під час створення 

потребує використання певних твор-

чих здібностей людини і не має чітко 

визначеної структури, складається з 

різноманітних об’єктів права інтелек-

туальної власності, в різних комбіна-

ціях і з особливим їх впорядкуванням, 

що, породжує унікальність і оригіна-

льність кожного вебсайту, а саме по-

єднуючи різнорідні за своїм характе-

ром об’єкти, вебсайт має ознаки, які 

не є сукупністю ознак його складових 

частин. 

На підставі вищезазначеного вважа-

ємо за необхідне здійснити на законо-

давчому рівні заходи з розширення 

поняття вебсайту та пропонуємо ав-

торське тлумачення: вебсайт – це ком-

плексний об’єкт авторського права, 

який являє собою сукупність програ-

много й  апаратного забезпечення, 

веб-дизайну, доменного імені, інфор-

маційного наповнення (контента) і 

інших об’єктів авторського права та 

(або) суміжних прав, які пов’язані між 

собою в різних комбінаціях і з особ-

ливим їх впорядкуванням. Також вар-

то доповнити перелік об’єктів автор-

ського права у ст. 8 Закону України 

«Про авторське право та суміжні пра-

ва» та переліку об’єктів права інтелек-

туальної власності у ст. 420 Цивільно-

го кодексу України окремим пунктом 

«вебсайт» [5, с. 7]. 

Вивчаючи дану тематику, варто від-

значити, що створення сайту також 

слід розпочати з вибору домену, тобто 

інтернет-території, що становить со-

бою доменне імя, та його реєстрації. 

Можна навести приклад за аналогією, 

коли із зведенням будівельного зеле-

ного паркану, майбутній власник сай-

ту отримує свідоцтво про реєстрацію 

доменного імені, яке і є «адресою» 

майбутнього «будинку» сайту в Інтер-

неті. 

Слід зазначити, що доменне ім’я 

має доволі складну правову природу. 

Існує думка, що під доменним ім’ям  

варто розуміти нематеріальний само-

стійний актив, що може бути окремим 

об'єктом обліку та може самостійно 

брати участь в операціях оренди, від-

чуження тощо. Але під час створення 

вебсайта реєстрація доменного імені 

це один із основних етапів, так як сайт 

існувати в Інтернеті без доменного 

імені не може [3, с. 166]. Доменне ім’я 

може не змінюватися, навіть коли 

вебсайт переміщується на інший хост-

комп’ютер чи сервер. Для прикладу, 

коли бізнес  або домогосподарство пе-

реміщують своє місцезнаходження – 

навіть назва родини чи підприємства 

залишається незмінною у разі зміни 

адреси [13]. 

DNS (служба доменних імен) – вва-

жається однією з найважливіших тех-

нологій, які пов'язані з адресою 

вебсайту. Без DNS доступ до вебсайтів 

можливий лише через відповідну IP-

адресу, що включає також ряд номерів 

(наприклад, 562.123.1.2). Для того, 

щоб потрапити на ваші улюблені 

вебсайти в Інтернеті, потрібна довіра 

до номерів [14].  

Варто зазначити, що  можуть бути 

зареєстровані кілька доменних імен, 

які вказують на один і той самий веб-

сайт – що є первинним та вторинним 

доменнем іменем. Первинне доменне 

ім'я – потрібно, для того, щоб системи 
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пошуку індексували та розпізнавали. 

А вторинні доменні імена можна ви-

користати для зручності за-

пам’ятовування та/або реклами [15]. 

Крім того, для того щоб сайт пов-

ноцінно функціонував, слід зареєстру-

вати доменне ім'я, яке ідентифікує 

сайт в загальному інформативному 

масиві, та підтримувати роботу ком-

п'ютера, на якому розміщений сайт, а 

також вирішувати виникаючі пробле-

ми, періодично оновлювати розміщені 

матеріали, і тощо. 

Сьогодні існує два способи іденти-

фікації вебсайтів –  чисельний у ви-

гляді ІР-адреси та символьний у ви-

гляді доменного імені. Іноді ці спосо-

би називають адресацією. 

Доменне ім’я є певним позначенням 

адреси сервера (комп’ютера), на якому 

знаходиться потрібна користувачам 

інформація. Доменне ім’я зазвичай 

виглядає як, наприклад: 

 www.solnishko.ua. Натомість адреса 

сервера, тобто комп’ютера, до якого 

приводить це доменне ім’я (IP-адреса), 

має, наприклад, такий вигляд: 314. 

145.137.365. відповідно такий уніка-

льний номер повинен бути присвоє-

ний кожному комп’ютеру [4, с.173]. 

Зауважимо, що сам чисельний спо-

сіб адресації даних є зрозумілим 

комп’ютеру, однак як виявилося, він 

не є зручним у використанні для кори-

стувачів. Тому було застосовано сим-

вольну систему адресації даних. За 

умови запиту одного комп’ютера на 

пошук інформації, який міститься на 

сайті з певним доменним ім’ям, сис-

тема DNS перетворить запитуване до-

менне ім’я на ІР-адресу комп’ютера, 

який має у своєму розпорядженні цю 

інформацію [3]. Таким чином доменне 

ім’я можна порівняти з ініціалами, 

тобто ПІБ людини, а ІР-адресу – з  но-

мером її паспорта. 

Треба зауважити, що важливу роль 

у розумінні функціонування сайтів 

відіграє його ідентифікації.  

Важливим показником при розмі-

щенні певного сайту в Інтернеті вва-

жається Uniform Resource Locator 

(URL). Тобто існує таке поняття, як 

URL-адреса, яка складається з вказів-

ки шляху до сторінки та доменного 

імені. Uniform Resource Locator зна-

чить показник ресурсів, який є уніфі-

кованим та може використовуватися 

для вказівки адреси у всесвітній ме-

режі. URL-адреса є основною мереже-

вою ідентифікацією для різних ресур-

сів, які підключені до Інтернету (на-

приклад, звукових файлів , зображень 

і гіпертекстових сторінок). Для прик-

ладу зазначимо, що, URL-адреса до-

машньої сторінки Університету Індіа-

ни – це http://www.indiana.eu/. URL 

може працювати лише з цифрами, бу-

квами латинського алфавіту, та де-

якими символами [16]. 

Зауважимо і про особливості безпе-

ки використання URL. Так, в компанії 

Google було переглянуто безпеку ви-

користання URL у зв’язку з підвищен-

ням мобільного пошукового трафіку. 

Насамперед через те, що певні сучасні 

смартфони користуються іншою сис-

темою ідентифікації сайтів. Таким чи-

ном за умови слабкості даних техно-

логій, хакери зможуть вкрасти інфор-

мацію, яка є важливою для користува-

ча. Також було відмічено, що звичай-

ному користувачеві доволі важко чи-

тати URL-адреси, саме тому важко і 

розпізнавати, яка інформація є досто-

вірною, а яка – ні. У зв’язку з чим 

компанія Google заявила, що їхніми 

спеціалістами розробляється нова тех-

нологія задля ідентифікації сайтів, яка 

http://www.solnishko.ua/
http://www.indiana.eu/


 ISSN 2304-1692 ФІНАНСОВИЙ ПРОСТІР 2021 No 3 (43) 

107 

прийде на заміну URL-адрес, важли-

вою метою якої є понад усе безпека 

функціонування вебсайтів [17]. 

Окрім важливості ідентифікації сай-

тів, значну роль, з юридичної точки 

зору, відіграє механізм облікового ві-

дображення вебсайтів.  

О. С. Яворська зазначає, що згідно  

Закону України «Про авторське право 

і суміжні права» поняття «обліковий 

запис», що представляє собою «фор-

малізований згідно зі стандартами ме-

режі Інтернет запис на комп’ютерному 

обладнанні (комп’ютерах, серверах), 

підключеному до мережі Інтернет, що 

ідентифікує користувача (наприклад, 

власника веб-сайту) на такому облад-

нанні, включає в себе дані про доступ 

до частини каталогів і програмного 

забезпечення комп’ютерного обладна-

ння, а також визначає права такого 

доступу, що надають можливість во-

лодільцю облікового запису додавати, 

видаляти, змінювати електронну 

(цифрову) інформацію і дані веб-

сайту, надавати доступ до веб-сайту 

або його частин, окремих даних іншим 

особам, припиняти функціонування 

такого веб-сайту або його частини в 

межах облікового запису» [9, с.33]. 

Щодо облікового запису, то слід за-

уважити, що завдяки йому можна 

ідентифікувати користувача мережі 

Інтернет, зокрема власника вебсайту, і 

користувача соціальних мереж або 

інших веб-ресурсів (обліковий запис в 

Google) [18].  

Зауважимо, що вебсайт складається 

з веб-сторінок. Реєстрант, тобто влас-

ник вебсайту, не завжди є власником 

веб-сторінки. Крім того,  власник 

вебсайту не є власником веб-сторінки, 

якщо останній володіє обліковим за-

писом, що дає йому можливість само-

стійно, незалежно від власника 

вебсайту, розміщувати інформацію на 

веб-сторінці та керувати нею (ст. 1 За-

кону України «Про авторське право і 

суміжні права») [12].  

Такий підхід вважається доволі ви-

правданим, так як дуже часто корис-

тувачі вебресурсів наділені технічною 

можливістю наповнювати контент са-

мостійно [19]. Для прикладу це може 

бути обліковий запис на веб-порталах, 

у різних соціальних мережах, коли ко-

ристувач сам формує інформаційну 

складову свого облікового запису, ви-

кладаючи в публічний доступ ту інфо-

рмацію, яку вважає за необхідне. Ок-

рім того, норма є важливою з огляду 

на потенційний суб’єктний склад спо-

ру, який може виникнути за умови по-

рушення цією особою авторських або 

суміжних прав. У такому випадку са-

ме власник веб-сторінки повинен бути 

відповідачем у даній категорії справ. 

Відповідаючи на питання, чи повинен 

власник вебсайту нести відповідаль-

ність за порушення авторських прав, 

яке відбувається на його вебсайті, вар-

то провести порівняння зі суб’єктним 

складом розгляду справ, які пов’язані 

з порушенням авторських прав у дру-

кованих ЗМІ або різноманітних ви-

даннях. Також слід зауважити, що на 

рівні з  автором публікації, відповіда-

чем вважається також і видавець. Так, 

з Постанови Пленуму ВСУ «Про за-

стосування судами норм законодавст-

ва у справах про захист авторського 

права і суміжних прав» [20] слід розу-

міти, що у справі про захист автор-

ського права належним відповідачем 

слід вважати особу, якою було пору-

шено майнові або особисті немайнові 

права суб’єктів авторського права. 

Цей аспект варто розглядати як важ-

ливий постулат з точки розу права ін-

телектуальної власності. Також у цій 
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Постанові чітко визначено, що у разі 

вирішення відповідних певних спорів,  

суд має встановити, чи перебуває 

вебсайт, а також розміщена на ньому 

інформація, в розпорядженні особи, 

котрій пред’явлено позовні вимоги та 

чим підтверджується факт порушення 

особою авторського права. Такі дані 

щодо власника вебсайту мають бути 

витребувані згідно чинного процесуа-

льного законодавства держави.  Зазна-

чена інформація повинна бути витре-

бувана через адміністраторів системи 

реєстрації чи обліку доменних назв і 

адреси українського сегмента мережі 

Інтернет (п. 31 Постанови) [20].  

Також варто наголосити про те, що 

подібне роз’яснення  зазначено і в по-

станові Пленуму Вищого господар-

ського суду України «Про деякі пи-

тання практики вирішення спорів, 

пов’язаних із захистом прав інтелек-

туальної власності», де відзначено, що 

власників сайтів, на яких розміщують-

ся твори без надання дозволів відпо-

відно до закону, слід визнати поруш-

никами авторського права [21]. Однак 

вважається, що впевненість такої по-

зиції слід вважати досить суперечли-

вою, адже це правило не завжди має 

застосовуватися на практиці, так як 

через глобальний розвиток відносин в 

сфері інтернету, можуть бути спричи-

нені появи різних видів вебсайтів, що 

за своєю технічною сутністю надава-

тимуть можливість користувачам са-

мим викладати на них об’єкти автор-

ських або суміжних прав тощо.  

Для прикладу можна розглянути та-

кі популярні соціальні мережі, як 

Instagram чи  Facebook, а також серві-

си компанії Google (наприклад 

YouTube) та інші, в межах яких корис-

тувачі інтернету можуть поширювати 

власний контент, наприклад фото чи 

відео, що вважаться інформацією, яка 

містить певні об’єкти права інтелекту-

альної власності. Таким чином дані 

вебсайти визначають, що користувачі 

є відповідальними за порушення прав 

інтелектуальної власності, але разом із 

тим пропонують механізм припинення 

такого порушення [22]. Для прикладу 

варто зауважити, що YouTube має мо-

жливість надсилати сповіщення щодо 

порушення авторських прав, яке розг-

лядається адміністрацією вебсайту і у 

разі існування певних підстав встано-

влює заходи щодо видалення відпові-

дного потенційного неправомірного 

контенту. Однак такі популярні сайти 

як YouTube і Facebook  зареєстровані 

не в Україні, і, відповідно, не підпа-

дають під дію вітчизняного законо-

давства та роз’яснень вищих судових 

інстанцій [10, c.135]. Також вкрай ва-

жливим і досі нерозкритим є питання 

щодо права інтелектуальної власності 

на матеріали, розміщені науковцями 

[23].  

Висновки. Отже, на підставі прове-

деного дослідження, можна зробити 

наступні висновки. Вебсайт на зако-

нодавчому рівні вважається об’єктом 

права інтелектуальної власності, оскі-

льки містить в собі сукупність апарат-

ного й програмного забезпечення, до-

менного імені, веб-дизайну, інформа-

ційного наповнення (контенту) та ін-

ших об’єктів авторського права і (або) 

суміжних прав. Правова природа 

вебсайту має комплексний характер з 

огляду на його технічну складову час-

тину та графічне й інформаційне офо-

рмлення. Сьогодні існує два способи 

ідентифікації вебсайтів – символьний 

у вигляді доменного імені й чисель-

ний. Встановлено, що завдяки обліко-

вому запису можна ідентифікувати 

користувача в мережі Інтернет. 
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Вважаємо, що в майбутньому варто 

розглядати це питання з точки зору 

використання методологічних підхо-

дів та методів оцінки інтелектуальної 

власності для визначення вартості 

вебсайту, розроблення методики оцін-

ки вартості вебсайту, як складного 

об’єкта інтелектуальної власності, ро-

зроблення рекомендацій щодо захисту 

прав на вебсайт на законодавчому рів-

ні. 
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